



2020年3月19日

各 位

会 社 名 昭光通商株式会社
 代表者名 代表取締役社長 稲泉 淳一
 (コード: 8090 東証第一部)
 問合せ先 経理部長 島田 育男
 (TEL. 03-3459-5051)

(訂正・数値データ訂正)「2019年12月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」の一部訂正について

当社は、2020年2月13日に発表いたしました「2019年12月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」について一部訂正すべき事項がありましたので、下記の通り訂正いたします。なお、数値データにも訂正がありましたので訂正後の数値データも送信します。

記

1. 訂正の理由

2019年12月期 決算短信発表後の有価証券報告書の作成過程におきまして、連結財務諸表の連結包括利益計算書の記載の一部に訂正が生じたので、関連する数値の訂正を行うものであります。

2. 訂正の内容

サマリー情報

1. 2019年12月期の連結業績(2019年1月1日～2019年12月31日)

(1) 連結経営成績

添付資料7ページ

3. 連結財務諸表及び主な注記

(2) 連結損益計算書及び連結包括利益計算書
連結包括利益計算書

3. 訂正箇所(訂正箇所には下線を付けております。)

サマリー情報

1. 2019年12月期の連結業績(2019年1月1日～2019年12月31日)

(1) 連結経営成績

(訂正前)

(%表示は対前期増減率)

	売上高		営業利益		経常利益		親会社株主に帰属する 当期純利益	
	百万円	%	百万円	%	百万円	%	百万円	%
2019年12月期	119,960	△8.1	2,149	14.2	2,484	20.6	1,814	18.8
2018年12月期	130,502	5.0	1,882	19.1	2,060	4.8	1,527	△28.3

(注) 包括利益 2019年12月期 2,033百万円 (41.2%) 2018年12月期 1,440百万円 (△44.0%)
(省略)

(訂正後)

(%表示は対前期増減率)

	売上高		営業利益		経常利益		親会社株主に帰属する 当期純利益	
	百万円	%	百万円	%	百万円	%	百万円	%
2019年12月期	119,960	△8.1	2,149	14.2	2,484	20.6	1,814	18.8
2018年12月期	130,502	5.0	1,882	19.1	2,060	4.8	1,527	△28.3

(注) 包括利益 2019年12月期 1,999百万円 (38.8%) 2018年12月期 1,440百万円 (△44.0%)
(省略)

3. 連結財務諸表及び主な注記

(2) 連結損益計算書及び連結包括利益計算書
連結包括利益計算書

(訂正前)

(単位：百万円)

	前連結会計年度 (自 2018年1月1日 至 2018年12月31日)	当連結会計年度 (自 2019年1月1日 至 2019年12月31日)
当期純利益	1,584	1,878
その他の包括利益		
その他有価証券評価差額金	△116	39
繰延ヘッジ損益	△4	4
為替換算調整勘定	△6	<u>102</u>
持分法適用会社に対する持分相当額	△11	3
退職給付に係る調整額	△3	5
その他の包括利益合計	△144	<u>155</u>
包括利益	1,440	<u>2,033</u>
(内訳)		
親会社株主に係る包括利益	1,392	<u>1,963</u>
非支配株主に係る包括利益	48	70

(訂正後)

(単位：百万円)

	前連結会計年度 (自 2018年1月1日 至 2018年12月31日)	当連結会計年度 (自 2019年1月1日 至 2019年12月31日)
当期純利益	1,584	1,878
その他の包括利益		
その他有価証券評価差額金	△116	39
繰延ヘッジ損益	△4	4
為替換算調整勘定	△6	<u>67</u>
持分法適用会社に対する持分相当額	△11	3
退職給付に係る調整額	△3	5
その他の包括利益合計	△144	<u>120</u>
包括利益	1,440	<u>1,999</u>
(内訳)		
親会社株主に係る包括利益	1,392	<u>1,928</u>
非支配株主に係る包括利益	48	70

以上